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Tak nám už začíná další  ročník kuželkářského turnaje „amatérů“ zapálených 

do hry zvané kuželky.Jako vždy se ho účastní hráči nikde neregistrovaní,proto taky název  

„amatéři“ i když většina hru v kuželky více  či méně v pohodě ovládá.Ba i někteří jedinci  

pravidelně nastupují ve družstvech Karlovarské ligy neregistrovaných kuželkářů. 

Letošní ročník turnaje tradičně nazvaného na památku zapáleného kuželkáře Wernera 

Kriegera(přezdívaného Pavouk),doznal oproti minule drobných změn.Jednak se zvýšil počet 

přihlášených družstev do soutěže o další dvě družstva,takže už mezi s sebou soutěží celkem 12 

družstev, čímž  logicky přibyli noví hráči a došlo i k několika přestupům mezi družstvy,vynucené 

odchody některých hráčů.Minimální počet členů v družstvu jsou čtyři hráči,ale jsou i družstva,kde je 

hráčů tolik,že by se z nich v pohodě postavila i družstva dvě,jako jsou „Byrokrati“ kde jich je 10. 

Jinak je v průměru v družstvu kolem šesti hráčů. 

Došlo též k navýšení startovného na 100Kč za každého hráče,které jako vždy bude použito na 

závěrečné vyhodnocení a odměny nejlepším družstvům a hráčům,zbude-li tak i na tombolu. 

Soutěž se už jako tradičně pořádá na dvoudráze  kuželny hotelu „Nautilus“,v Chodově za aktivní 

podpory majitelů manželů Fukových,kteří jako i uplynulém ročníku startují za družstvo“Úžasňáků“. 

Nedílnou součástí turnaje jsou i dva stálí a obětaví stavěči kuželek p. Hruška J. a  p. Čermák E. 

Ředitelem či starostou turnaje je tradičně p.Marek Jaroslav ,který za obětavého přispění své manželky 

i zaryté protihráčky pí.Markové Dáši zajišťují jeho bezproblémový chod. Statistiku pak ve volných 

chvílích zajišťuje p. Vaško Jozef,jakožto i závěrečné vyhodnocení turnaje. 

 

Systém hry je následující. 

Hrají proti sobě vždy dvě družstva o čtyřech hráčích.Jelikož je hra časově omezena pouze na  

dvě hodiny muselo dojít k úpravě celkového počtu hodů jednotlivých hráčů.Takže se tedy hází 80 

hodů sdružených (na každé dráze 20 hodů do plných + 20 hodů dorážka),Chyby se zatím nepočítají.   

Hráč s větším celkovým počtem sražených kuželek než jeho soupeř přináší svému družstvu 2 body 

a družstvo s větším celkovým součtem sražených kuželek svými hráči pak dostává další 2 body. 

Celkově se tedy hraje v zápase o 10 bodů.Může samozřejmě dojí t i k remíze,když soupeři srazí stejný 

počet kuželek,pak oba přinášejí svému družstvu po 1 bodu.To samé platí pokud je i celkový součet 

sražených kuželek obou družstev stejný dostávají po 1 bodu. 

Každé družstvo si za dohledu obou kapitánů a přítomné obsluhy kuželek vylosuje pořadí svých hráčů  

a podle toho pak nastupují jednotlivé dvojice k utkání.Zápis o utkání se provádí na zjednodušený 

formulář,který je v dostatečném počtu na kuželně.Výsledek se poté zapíše do vyvěšené tabulky na 

kuželně.Pokud nebude zápis není možné objektivně provést celkové vyhodnocení turnaje,takže je 

v zájmu kapitánů družstev si toto pohlídat.(není v mých silách stihnout zapsat všechny zápasy) 

 Turnaj probíhá v období od října 2009 do března 2010.Jednotlivé zápasy si mezi s sebou musí 

domluvit kapitáni zúčastněných družstev.Střídání hráčů,respektive start náhradníka v zápase je 

v odůvodněných případech povolen,ovšem náhradník nesmí nastoupit více jak za jedno družstvo. 

Přihlášená družstva(psána podle pořadí v uplynulém ročníku) 

 

STAVĚČI * PAVOUCI * AJEŤÁCI * ZAHRÁDKÁŘI * HAVÍŘI * VČELAŘI * DŘEVÁCI * 

ÚŽASŇÁCI * BYROKRATI * PIPETKY a nově i RAFANI * JUNIOŘI    

    

Tolik tedy na úvod před zahájením turnaje a příště už budou i první výsledky!!!! 

 Loučím se s  motem hráčů „Ať nám to padá“  

            V.J. 



      


